

Двадцать восьмого сентября 2018 года состоялось очередное заседание антинаркотической комиссии Грибановского муниципального района.

На повестке дня стояли вопросы, касающиеся межведомственного взаимодействия при проведении мероприятий по выявлению и уничтожению дикорастущих и незаконных посевов наркосодержащих культур на территориях сельских поселений муниципального района; наркоситуации в муниципальном районе за второй квартал 2018 года.

По теме межведомственного взаимодействия с докладами выступили оперуполномоченный направления по контролю за оборотом наркотиков отдела МВД России по Грибановскому району Дмитрий Хлуднев, главы поселений муниципального района. Они рассказали о работе по определению мест вероятных незаконных посевов и очагов произрастания дикорастущей конопли и мака, по выявлению бесхозных и заброшенных участков земли с произрастающими наркотикосодержащими растениями, а также об информировании населения о недопустимости произрастания дикорастущей конопли и мака.

С информацией о наркоситуации в муниципальном районе за второй квартал 2018 года выступили начальник полиции ОМВД России по Грибановскому району Игорь Выборных и оперуполномоченный направления по контролю за оборотом наркотиков отдела МВД России по Грибановскому району Дмитрий Хлуднев. В своих докладах они подвели итоги по оперативной обстановке второго квартала 2018 года. Так, в отчетном периоде сотрудниками ОМВД России по Грибановскому району было выявлено 9 преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотических средств, 6 из которых было раскрыто. Преступлений по хранению наркотических средств было выявлено 7, из них раскрыто 4 преступления. Преступлений по сбыту наркотических средств было выявлено 2, из них раскрыто 2 преступления.

Присутствующие обсудили также вопросы об эффективности работы, направленной на оказание наркологической помощи, о мерах по профилактике наркомании, которые принимаются на территории одного из сельских поселений.